
1. [1] Ako је х #- у, х 2: О i у 2: О, onda, posle skracivanja, izraz

postaje: 

x,fi- у.ју 
vx - .ју 

а) х+у-уХЈЈ Ь) х+у+уХЈЈ с) х+у d) ,/i+yY 

2. [1] Ako su brojevi 1, 2 i 3 resenja jednacine х3+ах2+Ьх+с = О,
onda Ь =

3. [1] OЫast definisanosti funkcije ј(х) = log(x-x2 +2) је skup:
а)0 b)(-oo,-l)U(2,+oo) с)(-1,2) d)

4. [1] Vгednost izraza 5 - ½ log
10 

25 + log½ 4 - log
10 

2 iznosi
(zaokruziti):

-1 о 1 2 3 

5. [1] Koeficijent ргаvса simetгale duzi A(-2,-l)B(2,2) iznosi:
а) -¾ Ь) 1 с) -½ d)

6. [1 Ј Skup гesenja jednacine 22х 
+ 2х = 6 је:

а)0 Ь){-3,2} c){l} d)

7. [1] Nakon dva uzastopna umanjenja cene, ргvо za 25%, а po­
tom jos za 14%, гоЬа cija је pocetna cena iznosila 1200 novcanih
jedinica, sada se ргоdаје ро ceni:

а) 774 Ь) 732 с) 752 d) 

8. [1] Sistem jeclnacina

2х +у= 3

4х + ау= 6
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ро nepoznatim х i у, zavisno od vrednosti realnog parametгa а: а) ima resenje za svaki а Е R; Ь) nema resenje, nezavisno od vrednosti а; с) ima resenje za а 1- 2, а nema resenje za а= 2; d) nema resenje za а 1- 2, а ima resenje za а= 2.
9. [1] Za coveka koji kaze: 'Ја lazem.' moze se sa sigurnoscu reci:а) da govoгi istinu; Ь) da laze; 

с) da nije moguce utvrditi da li govoгi istinu ili laze.
10. [1] Ako cos i = ¾, onda 8cosx = 

11. [2] Broj 80! (proizvod prvih 80 prirodnih brojeva: 1 · 2 · ... · 80)na kraju svog dekadnog zapisa ima ukupno uzastopnih cifara 'О':
а) 16 Ь) 19 с) 24 d)
12. [2] Ako је а > l, onda vrednost izraza

( "3 -1 )-+ ( (-,ја-а _+_�_a_+_l + -,ја-а ---�-a_+_l)

posle sredivanja iznosi:
) 

1 Ь)
1 а а-1 ,/a+l 

1с) a +l

2,/а )
2 

Ја=!
+ 

1d)
va 

13. [2] Jednacina Јх + 3 -4vtx=l + Јх -2vtx=l = 1а) nema realnih resenj а Ь) ima dva realna resenja с) ima cetiгi гealna гesenj а d) ima beskonacno mnogo realnih resenja
14. [2] Skup гesenja jednacine 2 sin пх cos 7Г

4
х = Ј2 sin пх је: а) Z Ь) {2k + llk Е Z} с) {8k + llk Е Z} U {8k -llk Е Z} d)
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15. [2] Uslov х Е { -3, О, 2} је za uslov х2 
+ х = 6

а) (samo) dovoljan с) potreban i dovoljan 

Ь) (samo) potreban d) ni potreban, ni dovoljan 

16. ,[2] Ukoliko zbiг ргvа tri clana rastuceg geometгijskog niza
iznosi 52, а pгoizvod pгvog i treceg clana 144, onda је zbiг prva
dva clana tog niza: а) 16 Ь) 20 с) 99 d)

17. [2] Resenje jednacine 2х · 52х+ 1 
· 7х-2 

= 12500 iznosi х =

18. [2] Ako а = log
5 

6 i Ь = log
6 

5, onda:
а) а+ Ь < 2 Ь) а+ Ь = 2 с) а+ Ь > 2

19. [2] Ako је f(x) = 2јх -11 - 2l2x + 11, onda najveca vrednost
ove funkcije iznosi:

maxf =

20. [2] Ргаvа х + у = 3 је tangenta elipse а2х2 
+ 4у2 

= 4а2 ako
i samo ako vrednost pozitivnog realnog broja а iznosi:

а) ¾ Ь) V5 с) � d) 
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